AKADEMİK TEŞVİK ÖDENEĞİ BAŞVURU NOTU

2021 yılı çalışmaları ile Akademik Teşvik Ödeneği başvurusunda bulunmak isteyen akademisyenlerimizin başvuruları bu yıl online başvuru şeklinde alınacak, komisyon değerlendirmeleri online olarak gerçekleştirilecektir.
[bookmark: _GoBack]  Söz konusu başvurular için öncelikle akademisyenlerimizin https://yoksis.yok.gov.tr adresinden giriş yaparak Personel İşlemleri menüsü altında bulunan “Özgeçmiş Oluşturma” ekranından Akademik Teşvik modülüne erişip YÖKSİS çıktısını almaları gerekmektedir.
  Daha sonra aşağıda yer alan başvuru takvimine uygun olarak https://www.mevzuat.gov.tr/mevzuat?MevzuatNo=201811834&MevzuatTur=21&MevzuatTertip=5 adresinde de yer alan Akademik Teşvik Ödeneği Yönetmeliği çerçevesinde akademik faaliyetlerine (proje, araştırma, yayın, tasarım, sergi, patent, atıf, tebliğ, ödül) ilişkin kanıtlayıcı belgelerini pdf, jpeg, png formatında dijital olarak hazırlamaları gerekmektedir.
  Ardından akademisyenlerimiz https://basvuru.asbu.edu.tr adresinden e-devlet şifresi ile Akademik Teşvik Ödeneği Başvuruları ekranına giriş yaparak istenen bilgileri girip söz konusu belgeleri belgeleri yükleyerek başvuru sürecini tamamlayabileceklerdir.
Bilgilerinize sunar, iyi çalışmalar dileriz.

